

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих Запорізької області

№ 15 (3472) | Неділя, 19 лютого 1950 року. Ціна 15 коп.

Завдання стінних газет у підготовці до виборів

Виборча кампанія вступає в головний, завершувальний період—період агітації за висунутих кандидатів. Від партійних, радянських, комсомольських і профспілкових організацій це вимагає найбільш зосередженої, найбільш напруженої роботи. Кандидати в депутати—передові люди нашого часу, взірці великої сталінської епохи. Їх життя—беззавітне служіння народові, матері-Вітчизні, рідній більшовицькій партії. І від того, як зуміємо довести їх біографії до широких народних мас, як глибоко переконаємо трудящих в необхідності послати цих людей до радянського парламенту—від того залежатимуть результати виборів, наслідки нашої політичної активності.

Партія вчить: щоб забезпечити успіх, домогтися ще більшої згуртованості трудящих навколо ЦК і великого Сталіна—треба використовувати весь арсенал більшовицької пропаганди, всю силу більшовицького переконання. Найбільш могутньою, найбільш дієвою і сильною зброєю цього арсеналу є більшовицька преса, зокрема її численний загін стінні газети.

Що значить агітувати за кандидатів у депутати Верховної Ради СРСР?

Орган Центрального Комітету ВКП(б) газета «Правда» в номері від 12 лютого 1950 року на це дає вичерпну відповідь:

«Агітувати за кандидатів в депутати Верховної Ради СРСР—значить перш за все показати їх політичну, державну, громадську діяльність, їх заслуги перед Батьківщиною, перед народом.

Агітувати за кандидатів—значить розповісти, як при радянським ладі, завдяки повсякденній турботі більшовицької партії, великого Сталіна, квітнуть народні таланти, ростуть і висуваються з народних глибин прекрасні організатори.

Агітувати за кандидатів—значить розказати про невичерпну патріотичну ініціативу радянських людей, направлену на дострокове виконання післявоєнної п'ятирічки, на дальше піднесення соціалістичного народного господарства і культури, на помноження слави нашої великої соціалістичної Батьківщини».

Виходячи з цього, стінні

газети в кожному номері повинні висвітлювати діяльність агітаторів і агітпунктів. На прикладах роботи одного-двох агітаторів треба вчити, як практично здійснювати поставлені перед ними завдання; показувати, як зв'язку з змілою агітацією, зростає трудова активність, як успішно виконуються господарські роботи.

Пишучи про це, слід завжди пам'ятати вказівку В. І. Леніна, що і пропагувати, і організувати, агітувати треба найбільш доступно, найбільш зрозуміло, найбільш яскраво і живо. Слід подбати, щоб газета завжди була насичена багатим ідейним змістом, написана живою і яскравою мовою, мала привабливий вигляд.

Саме такими й випускає стінні газети редколегія артілі «Гігант». Редактор тов. Скрипеч зумів залучити до стіннівки широкий авторський актив. Бригадири, ланкові, рядові колгоспники в коротеньких замітках розповідають про трудові успіхи, що нового дала Курушанам Сталінська Конституція, яких перемог здобуто за останні чотири роки. Газета має хороше технічне оформлення, сповнена гострої критики, дотепних карикатур. Бойові газети також виходять на заводі ім. Мепсе, в селах Роботіно, Остриківці.

Та, на жаль, не всі редколегії вповні зрозуміли свої завдання. В промартілях «Восход», «Победа труда», «Серп і молот», в ряді колгоспів вони випускаються без глибокого висвітлення в суть справи. Робота агітаторів і агітпунктів висвітлюється поверхово, без достатнього аналізу. Редколегії колгоспів «III п'ятирічка», ім. Енгельса, ім. Берія і інших агітаційну роботу не пов'язують з питаннями підготовки до весни. Це дає негативні результати. Жоден з згаданих колгоспів досі не готовий до виїзду в поле.

Слабо поставлено боротьбу за дострокове виконання квартального плану й на сторінках газет промартілей «Зоря», «Технік», цегельно-черепичного заводу № 4.

Преса—могутнє знаряддя більшовицької партії. Треба, щоб в підготовці до виборів вона зіграла свою важливу, почесну роль.

Радянсько—Китайське комюніке

про підписання Договору і Угод між Радянським Союзом і Китайською Народною Республікою

Протягом останнього часу в Москві мали місце переговори між Головою Ради Міністрів СРСР Й. В. Сталіним і Міністром Закордонних Справ СРСР А. Я. Вишинським, з однієї сторони, і Головою Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки п. Мао Цзе-дуном і Прем'єром Державної Адміністративної Ради і Міністром Закордонних Справ п. Чжоу Ень-лаєм, з другої, під час яких були розглянуті важливі політичні та економічні питання відносин між Радянським Союзом і Китайською Народною Республікою.

Переговори, які проходили в атмосфері сердечності і дружнього взаєморозуміння, підтвердили прагнення обох сторін всемірно зміцнювати і розвивати відносини дружби і співробітництва між ними, а також їх бажання співробітничати з метою забезпечення загального миру і безпеки народів.

Переговори закінчилися підписанням у Кремлі 14 лютого: 1. Договору про дружбу, союз і взаємну допомогу між Радянським Союзом і Китайською Народною Республікою; 2. Угоди про Китайську Чанчуньську залізницю, Порт-Артур і Дальній, на підставі якої після підписання мирного договору з Японією Китайська Чанчуньська залізниця передається у повну власність Китайської Народної Республіки, а радянські війська виводяться з Порт-Артура і З. Угоди про надання Урядом Радянського Сою-

зу Урядові Китайської Народної Республіки довготермінового економічного кредиту для оплати поставок промислового і залізничного устаткування з СРСР.

Згадані вище Договір і Угоди були підписані з боку СРСР А. Я. Вишинським і з боку Китайської Народної Республіки п. Чжоу Ень-лаєм.

У зв'язку з підписанням Договору про дружбу, союз і взаємну допомогу, та Угоди про Китайську Чанчуньську залізницю, Порт-Артур і Дальній, п. Чжоу Ень-лай і А. Я. Вишинський обмінялися нотами про те, що укладені 14 серпня 1945 року між Китаєм і Радянським Союзом відповідні Договір і Угоди втратили силу, а також, що обидва Уряди констатують повну забезпеченість незалежного становища Монгольської Народної Республіки в результаті референдуму 1945 року і встановлення з нею дипломатичних відносин Китайською Народною Республікою.

Одночасно п. Чжоу Ень-лай і А. Я. Вишинський обмінялися також нотами про рішення Радянського Уряду передати безоплатно Урядові Китайської Народної Республіки майно, яке придбали радянські господарські організації у японських власників у Манчжурії, а також про рішення Радянського Уряду передати безоплатно Урядові Китайської Народної Республіки всі будинки колишнього військового містечка в Пекіні.

12 БЕРЕЗНЯ—ДЕНЬ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ СОЮЗУ РСР

Виборці обговорюють Звернення ЦК ВКП(б)

З величезним патхненням зустріли трудящі району надруковане в газетах Звернення ЦК ВКП(б) до всіх виборців. На багатолюдних мітингах, які відбулися на підприємствах, в колгоспах, радгоспах, МТС і установах виступили сотні промовців. Їх яскраві патріотичні промови проникнуті єдиним почуттям палкої любові і безмежної відданості більшовицькій партії, великому Сталіну. Трудящі схвалюють і одностайно підтримують заклик комуністичної партії до боротьби за нові перемоги комунізму.

Мітинги ще раз показали, якою палкою любов'ю оточена

героїчна партія більшовиків, велика партія Леніна—Сталіна. Радянський народ вважає її своєю партією, партією близькою і рідною, в якій немає ніяких інших інтересів, крім інтересів народу. Під її керівництвом здійснена велика Жовтнева соціалістична революція, побудований соціалізм, здійснена перемога у Вітчизняній війні, успішно розв'язуються завдання будівництва комунізму. Любов до більшовицької партії, її великі заслуги перед народом викликали в учасників мітингів єдине бажання, в день виборів віддати свої голоси за кандидатів блоку комуністів і безпартійних.

СТАЛИ НА ПЕРЕДВИБОРНУ СТАХАНОВСЬКУ ВАХТУ

У працівників ремонтної контори Молочанського міськкомунгоспу Звернення ЦК ВКП(б) викликало нову хвилю трудового піднесення. По рішенню загальних зборів, весь колектив став на передвиборну стахановську вахту. Два дні бригада каменярів, якою керує тов. Кириченко, змінні норми виконує на 190 процентів. Бригада тов. Барінова—на 205.

Значно продуктивніше використовують робочий час члени інших бригад—т.т. Никитченко, Фольтман і Ачкас. Всі зусилля ремонтників тепер скеровані до того, щоб 12 березня—день виборів до Верховної Ради СРСР—ознаменувати достроковим виконанням доведеного квартального завдання.

І. БАРИНОВ,
голова місцевому.

АГІТАТОРИ ДОПОМАГАЮТЬ ПЕРЕВІРЯТИ СПИСКИ

Десятки бесід провели агітатори-комуністи т.т. Баглай і Заболотній серед виборців 75 Ладівської виборчої дільниці. Зокрема цікаві бесіди проведені на теми: «Перемога китайського народу», «Становище у В'єтнамі», «Нота Радянського Уряду урядам Англії, США і Китаю» та інші.

На виборчій дільниці вивішені списки виборців. Агітатори спостерігали чергування і допомагають виборцям перевірити себе в списках. Вони швидко реагують на допущені помилки і перекручення.

П. БОРИСОВ.



Все ширше розгортається агітаційно-масова робота по виборах до Верховної Ради СРСР у радгоспі «Забойщик», Попаснянського району, Ворошиловградської області. Агітатори регулярно провадять на дільничних бесідах, читки газет.

На знімку: директор радгоспу Герой Соціалістичної Праці тов. СИМВОЛ (другий праворуч) читає виборцям матеріали про хід виборчої кампанії в країні.

Фото: О. Мирошніченка.

(Прескляше РАТАУ).

У Президії Верховної Ради Української РСР

Про відстрочку виборів до обласних, окружних, районних, міських, сільських і селищних Рад депутатів трудящих Української РСР

У зв'язку з проведенням у березні ц. р. виборів до Верховної Ради СРСР Президія Верховної Ради Української РСР постановила:

Відкласти вибори до обласних, окружних, районних, міських, сільських і селищних Рад депутатів трудящих Української РСР до осені 1950 року і продовжити на той же строк повноваження цих Рад.

Слова, далекі від дійсності

В правлінні артіль «Колгоспна перемога» нам заявили, що тут готові хоч сьогодні виїжджати в поле.

Правда, у деякій мірі це так. Артіль непогано впоралась з ремонтом сільськогосподарського реманенту. Полагоджено 2 тракторних і 3 кінних сівалки, плуги, культиватори, борони, безтарки і інше. Ковалі Максимко Юхим, Краснокуцький Архип, плотники Грабовський Яків та Мовчан Йосип загальними силами зробили три нових прицепа до борін у 18, 12 і 6 метрів ширини, привели до ладу 25 ручних саджалок.

У доброму стані знаходиться посівне зерно. Його вистачає на всю площу посіву. Кожна культура доведена до посівної кондиції. Про це свідчать документи контрольно-насіневої лабораторії.

У дбайливих руках коні, робочі воли, за якими доглядають колгоспники Телятник Михайло, Зозуля Матвій та інші.

Але все, вище згадане, не може заступити тих недоліків, які виявила рейдова бригада. Полагоджений інвентар стоїть просто неба на подвір'ях різнорічних бригад і кузні. Бригадири Краснокуцький Федір та

Нікітченко Іван заявляють: «Кінні сівалки та букери уже виходять з моди, така їм і шана».

Не поспішають з складанням робочих планів на час весняно-польових робіт. Бригадні плани почали складати декілька тижнів тому, але в них не визначено строків виконання робіт, невідомі норми виробітку, яка оплата праці. Цікава така деталь. Позавчора агротехнік т. Похвалітов рахував посуд в гончарні. Голова колгоспу т. Кавун не знайшов для цієї роботи іншого чоловіка, а в артіль не працюють гуртки по вивченню агротехніки. Відсутнє також дійове соціалістичне змагання. Зобов'язання ланок схороняються в шкафі, для загального огляду не вивішені. Припинила роботу редколегія. Останній номер стінної газети вийшов у жнива минулого року.

Артіль відстає з заготівлею місцевих добрив. З плану 750 тонн—на поле вивезено не більше 140.

Рейдова бригада:

А. БАГЛАЙ—бригадир будівельної бригади, **К. МОВЧАН**—моторист, **Ів. СІРЕНКО**—працівник редакції газети «Більшовицьким шляхом».

Правління складає робочий план

Колгоспники артіль ім. Петровського відзначають передвиборні дні активною підготовкою до весняної сівби. Передова третя бригада Володимира Назаренка повністю підготувалася до виїзду в поле. Стахановська ланка Ольги Рябушко займає першість у змаганні за високий врожай. На рекордні ділянки, з яких вона зобов'язалася виростити по 65 центнерів кукурудзи та по 24 центнери соняшника на кожному гектарі, ланка вивезла 80 тонн гною, заготовила близько 5 центнерів попелу та

пташиного посліду для підживлення.

Правління артіль приступило до складання робочого плану на час весняно-польових робіт. Велика увага приділяється своєчасному закриттю вологи. На цій роботі працюватимуть три трактори і 5 пар коней. Щодо вибори боронуватимуть близько 500 гектарів.

Закриття вологи колгоспники вирішили провести за 2,5 робочих дні.

А. ПАВЛІКОВ,

голова Скелеватської сільради.

БЕСІДА АГІТАТОРА З ВИБОРЦЯМИ

ЩО ТАКЕ ВЕРХОВНА РАДА СРСР

Радянський Союз є соціалістична держава—найдемократичніша держава в світі. Вся влада в СРСР належить трудящим міста і села в особі Рад депутатів трудящих.

Верховна Рада Союзу РСР—це найвищий орган державної влади нашої країни. Всі органи влади—від сільської Ради депутатів трудящих до Верховної Ради СРСР—обираються народом на основі загального, рівного і прямого виборчого права при таємному голосуванні. Право виставлення кандидатів у депутати до Верховної Ради СРСР забезпечується за громадськими організаціями і товариствами трудящих. Загальні збори заводів, фабрик, колгоспів, радгоспів, учбових закладів, військових частин висувають кандидатів у депутати Рад.

Верховна Рада СРСР складається з кращих синів і дочок радянського народу. Серед депутатів Верховної Ради СРСР, обраної 10 лютого 1946 року,—511 робітників, 349 селян, 479 службовців і інтели-

генції. Серед депутатів Верховної Ради СРСР—102 Герої Радянського Союзу, 52 Герої Соціалістичної Праці, 35 лауреатів Сталінської премії, 982 нагороджених орденами і медалями. Це кращі сини і дочки радянського народу, які виражають його волю і інтереси.

А ось склад верхньої палати англійського парламенту—палати лордів. Верхня палата англійського парламенту складається з 3 п'єрів королівської крові, 2 архієпископів, 26 герцогів, 39 маркізів, 163 графів, 96 віконтів, 24 єпископів, 410 баронів, 9 довічних п'єрів і т. д.

Навіть на цьому тільки прикладі ми бачимо величезну різницю між соціалістичною демократією і буржуазною «демократією». У нас, в СРСР, до найвищого органу влади обираються справжні представники народу, його кращі сини і дочки. В капіталістичних країнах парламенти складаються з представників панівних класів.

Радянський народ через сво-

І. Д. ЧЕРНЯХОВСЬКИЙ

(До 5-річчя з дня смерті)

18 лютого 1945 року після важкого поранення на полі бою у Східній Пруссії помер один з найталановитіших радянських полководців, вихованих великим Сталіним, славний син українського народу генерал армії, командуючий 3-м Білоруським фронтом, двічі Герой Радянського Союзу Іван Данилович Черняховський.

З 18 років Черняховський весь час перебував в рядах Радянської Армії і пройшов великий шлях від командира взводу до командира дивізії і корпусу. В 1942 році він був призначений командуючим армією, а в 1944 році—командуючим військами фронту. В роки Великої Вітчизняної війни війська під командуванням товариша Черняховського переможно пройшли від Воронежа до Тернополя і від Орші до Кенігсберга.

Як вірний і випробуваний син більшовицької партії, тов. Черняховський всі свої сили і знання присвятив справі перемоги над німецько-фашистськими загарбниками, він повністю і до кінця віддав своє життя любимій соціалістичній Батьківщині.

Радянський уряд багато разів відзначав бойові заслуги І. Д. Черняховського.



На його грудях сяяли дві золоті зірки Героя Радянського Союзу, 4 ордени Бойового Червоного Прапора, орден Богдана Хмельницького I ступеня, орден Кутузова I ступеня і два ордени Суворова I ступеня.

Радянські люди назавжди збережуть у своєму серці світлу пам'ять про героя Великої Вітчизняної війни Івана Даниловича Черняховського.

На знімку: скульптурний портрет двічі Героя Радянського Союзу, генерала армії І. Д. ЧЕРНЯХОВСЬКОГО (робота скульптора Е. В. Вучетича).

ПРЕСКЛІШЕ ПАТАУ.

Впорядкуйте вулиці

Важливе і відповідальне завдання покладене на листонош у підготовці до наступних виборів. Вони повинні своєчасно доставляти кореспонденті адресатів.

Але не завжди листоношам вдається швидко впоратися з покладеними на них завданнями. Перешкодою в роботі стають непорядковані до цього часу

вулиці. Деякі з них не мають назв, відсутні номери будинків, подекуди вони зустрічаються однакові.

Добре було б, якби в міській Раді та міськомунгоспі потурбувалися в найближчі дні впорядкувати вулиці та номери будинків.

В. ДІДЕНКО, О. ІВЧЕНКО,
працівники контори райвідділу зв'язку.

їх обранців, депутатів Верховної Ради СРСР, керує країною. У нас нема іншого органу влади, який стояв би над Верховною Радою СРСР або був би рівний їй своїми повноваженнями.

Верховна Рада СРСР складається з двох палат: одна з них—**Рада Союзу**, друга—**Рада Національностей**. Вибори депутатів до Ради Союзу провадяться за нормою: 1 депутат від 300 тисяч чоловік населення, а до Ради Національностей—по 25 депутатів від кожної союзної республіки, по 11 депутатів від кожної автономної республіки, від автономних областей—по 5 депутатів і від кожного національного округу—по 1 депутату.

Обидві палати Верховної Ради СРСР рівноправні, законодавчі. Строк їх повноваження—4 роки. Палати скликаються і працюють одночасно. Про необхідність створення Ради Національностей у Верховній Раді СРСР товариш Сталін говорив: «СРСР є, як відомо, багатонаціональна держава. У нас є верхній орган, де представлені спільні інтереси всіх трудящих СРСР, незалежно від їх національності. Це—Рада Союзу. Але у національностей

СРСР, крім спільних інтересів, є ще свої окремі, специфічні інтереси, зв'язані з їх національними особливостями. Чи можна нехтувати цими специфічними інтересами? Ні, не можна. Чи потрібен спеціальний верхній орган, який відбивав би саме ці специфічні інтереси? Безумовно, потрібен... Таким органом є друга палата—Рада Національностей СРСР» (Питання ленінізму, стор. 529—530).

Верховна Рада СРСР затверджує всі найважливіші закони в країні, єдиний державний бюджет СРСР і звіт про його виконання, вирішує найважливіші питання відносин з іноземними державами, затверджує договори СРСР з іншими державами, організовує оборону країни і керує Збройними Силами Радянського Союзу. Верховна Рада СРСР обговорила і затвердила план післявоєнної п'ятирічки. Тільки Верховна Рада СРСР має право вносити зміни в Конституцію СРСР, приймати до складу Радянського Союзу нові республіки і т. д.

У період між сесіями Верховної Ради СРСР країною управляє Президія Верховної Ради СРСР, яка обирається

Своєчасно осіменяти худобу

На 1950 рік перед колгоспними районами поставлені великі завдання по покращенню продуктивності худоби та дальшому розведенні племінного м'ясо-молочного скоту. Здійснення цього можливе лише при стопроцентному штучному осіменінні корів, вівць і овець.

Головна умова успішного виконання вище вказаного—своєчасне осіменіння. Корів, наприклад, найкраще осіменюється в першу охоту—це 19—21 день після отелення. В практиці все ж бувають випадки, коли осіменіння неможливо здійснити в перші дні охоти, тоді корів осіменюють в наступні дні. Корів осіменюють на пункт у червонолипині. За цей період вони являють по 7—8 охот, які закінчуються погано, що в свою чергу призводить до великого проценту яловості.

Часто доводиться спостерігати, що корови довго не приходять в охоту. В таких випадках слід покращити годівлю, в раціон вводити корми багаті на білковину, мінеральні і вітамінні речовини, грубих кормів рекомендується давати неперестояне сіно (солома люцернове), з соковитим різногравним сілосом, з концентратами—вівсяну й просодерть. Згадані корми давати протягом місяця. Коли ж це не допомагає, звертайтеся ветлікаря за порадою.

Там, де по-господарському неслися до цієї важливої справи, результати відраді. Наприклад наведу артіль ім. Сталіна. Торік технік штучного осіменіння худоби Дмитро Стрюк спермою елітного бугая «Лігіс» осіменив 502 корови, з яких запліднилось 482.

Протилежне в колгоспі ім. Шевченка і на інших фермах району. Тут осіменіння худоби ведуться по старому, традиційному способу.

І. КУЛИШ

зоотехнік-інструктор по штучному осіменінню худоби

на спільному засіданні депутатів палат з числа депутатів складі: голови, 16 його заступників (за числом союзних республік), секретаря і 15 членів Президії.

У Конституції СРСР визначені повноваження Президії Верховної Ради СРСР. Президія скликає сесії Верховної Ради СРСР, призначає нові вибори до Верховної Ради СРСР і скликає новообрану Верховну Раду СРСР. Президія Верховної Ради видає Укази, має право призначати і усувати з посади командування Збройними Силами Радянського Союзу, призначає і звільняє міністрів, засновує і ліквідує міністерства, установи і підприємства, присвоює і присвоює почесні звання Героїв Радянського Союзу, нагороджує орденами і медалями СРСР і т. д.

На чолі нашої радянської держави стоїть не одна людина—президент, а Президія Верховної Ради СРСР, за складом якої разом товариш Сталін, товариш Молотов і товариш Берієв є легітимний президент.

12 березня радянський народ обирає свій найвищий орган державної влади—Верховну Раду СРСР. Це буде справді всенародні, найдемократичніші в світі вибори.

В. ПІЧУК

Редактор В. КАЛУТЕР